

اردو مطبوعات

ڈاکٹر خلیفہ عبدالحکیم

حکمت رومی، مولانا جلال الدین رومی کے افکار و نظریات کی جلیانہ تشریح جس میں مابین نفس انسانی، عقل و عشق، وحی و انعام، وحدت وجود، احترام آدم، صورت و مخنی عالم اسباب اور جبر و قدر کے باہمی رومی کے خیالات پر سیر حاصل بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۳۷۵۰ روپے

تشبیہات رومی: یہ مرحوم خلیفہ صاحب کی آخری کتاب ہے اس میں انہوں نے بہت تفصیل کے ساتھ بتایا ہے کہ رومی سا باطن فطرت و دلکش تشبیہوں سے کام لے کر فلسفہ حیات اور کائنات کے امرا کسسانی سے حل کر دیتے ہیں قیمت ۸ روپے

اسلام کا نظریہ حیات: یہ خلیفہ صاحب کی انگریزی کتاب "اسلامک آئیڈیالوجی" کا ترجمہ ہے جس میں اسلام کے اساسی اصول و عقائد کو ملحوظ رکھتے ہوئے اسلامی نظریہ حیات کی تشریح جدید انداز میں کی گئی ہے قیمت ۸ روپے

مولانا محمد خلیفہ ندوی

مسئلہ اجتماع و قرآن سنت، اجماع، تعامل اور قیاس کی فقہی قدر و قیمت اور ان کے حدود و پہلو ایک نظر قیمت ۳ روپے

افکار و غزالی: امام غزالی کے شاہکار "احیاء العلوم" کی تلخیص اور ان کے افکار پر سیر حاصل تبصرہ قیمت ۸۷۵۰ روپے

سرگزشت غزالی: امام غزالی کی "المنقذ" کا اردو ترجمہ۔ امام غزالی نے اس میں اپنے فکری و نظری انقلاب کی نہایت دلچسپ داستان بیان کی ہے قیمت ۳ روپے

تعلیمات غزالی: امام غزالی نے اپنی بے نظیر تصنیف "احیاء" میں یہ واضح کیا ہے کہ اسلام و شریعت نے انسانی زندگی کے لیے جو لائحہ عمل پیش کیا ہے اس کی تہ میں کیا فلسفہ کارفرما ہے۔ یہ کتاب انہی مطالب کی آزاد اور توضیحی تلخیص ہے اور اس کے مقدمہ میں تصوف کے رموز و نکات پر سیر حاصل بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۱۰ روپے

افکار ابن خلدون: عمرانیات اور فلسفہ تاریخ کے امام اول ابن خلدون کے تنقیدی، عمرانی اور دینی علمی خیالات و افکار کا ایک تجزیہ۔ قیمت ۴۷۵۰ روپے

مولانا محمد جعفر پھیلواری

الدین تیسر: دین کو ہماری تنگ نظری نے ایک مصیبت بنا دیا ہے ورنہ حضور اکرم کے فرمان کے مطابق دین آسان ہی چیز ہے۔ اسی بحث پر یہ کتاب لکھی گئی ہے۔ قیمت ۶ روپے

مقام سنت: وحی کیا چیز ہے؟ اس کی کتنی قسمیں ہیں؟ حدیث کا کیا مقام ہے؟ اتباع حدیث کا ضروری ہے یا سنت کا؟ مسائل حدیث میں کمان تک رد و بدل ہو سکتا ہے؟

بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۱۷۵ روپے
تجدید نسل؛ پاکستان کی آبادی میں ہر سال دس لاکھ
 نفوس کا اضافہ ہو رہا ہے اور وسائل زندگی اور انسانی آبادی
 میں توازن رکھنے کے لیے تجدید نسل ضروری ہے۔ اس کتاب
 میں دینی اور عقلی شواہد سے اس مسئلہ پر گفتگو کی گئی ہے۔

قیمت ۷۵ روپے

اجتہادوی مسائل؛ شریعت نام ہے قانون کا جو ہر دفعہ
 میں نیا روپ دھارتا ہے اور دین اس کی وہ روح ہے جو
 کبھی نہیں بدلتی۔ ہر دور کے لیے اجتہاد اور بعیرت کی ضرورت
 ہے جس میں بہت سے مسائل کا ازمیر نو جائزہ لینا ضروری ہوتا ہے۔ اس
 کتاب میں ایسے متعدد مسائل پر بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۵۰ روپے
زیر دستوں کی آقانی؛ مصر کے مشہور مفکر و ادیب
 طاحین کی معرکہ آرا کتاب "الوعد الحقی" کا شگفتہ
 ترجمہ۔ قیمت ۳۵ روپے

الفخری؛ یہ ساتویں صدی ہجری کے نامور مورخ ابن
 طہطقی کی تاریخ کا ترجمہ ہے۔ اس کتاب کا شمار معتبر ماخذ میں
 بے لاگ تبصرے اور تنقید کی بنا پر اس کو بڑی اہمیت دی
 جاتی ہے۔ قیمت ۵۲۵ روپے

شیر احمد ڈار ایم۔ اے

حکمائے قدیم کا فلسفہ اخلاق؛ عصری تقاضوں کی
 روشنی میں حقائق تک پہنچنے کے لیے قدیم حکما کی کاوشوں کا

اطاعت رسول کا کیا مطلب ہے؟ اس کتاب میں ان تمام
 مسائل پر بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۱۷۵ روپے
ریاض السننہ؛ ان احادیث کا انتخاب ہے جو بلند حکمتوں
 اعلیٰ اخلاقیات اور زندگی کو آگے بڑھانے والی
 تعلیمات پر مشتمل ہیں۔ قیمت ۱۰ روپے

گلستانِ حدیث؛ یہ ان چالیس احادیث کی تشریح
 ہے جو زندگی کے بلند اقدار سے تعلق رکھتی ہیں اور قرآنی
 احکام کی تشریح ہیں۔ قیمت ۳۵ روپے

پیغمبر انسانیت؛ سیرت رسول پر یہ کتاب بالکل
 نئے نقطہ نظر سے لکھی گئی ہے اور وہ یہ ہے کہ زندگی کے نازک
 سے نازک مراحل پر آنحضرتؐ نے انسانیت اور اعلیٰ قدروں
 کی کس قدر محافظت فرمائی ہے۔ قیمت ۱۰ روپے

اسلام اور موسیقی؛ اس کتاب کے مطالعہ سے آپ کو یہ
 معلوم ہوگا کہ اسلام موسیقی کے متعلق کیا کہتا ہے اور کیا اہل دل

کا نظریہ اور رویہ اسکی نسبت کیا رہا ہے۔ قیمت ۷۵ روپے
ازدواجی زندگی کیلئے قانونی تجاویز؛ نکاح، ہمبیز

طلاق، تعدد زوج، خلع، مہر، ترک فرہنگیکہ ازدواجی زندگی سے
 تعلق رکھنے والے تمام ضروری مسائل کے متعلق قانونی تجاویز جو اصل

اسلام، عدل اور حکمت عملی پر مبنی ہیں۔ قیمت ۱۲۵ روپے
مسئلہ تعدد زوج؛ تعدد زوج جیسے ہم اور عیبت

معاشرتی مسئلہ کے تمام پہلوؤں پر کتاب سنت کی روشنی میں

مسلمانوں نے ان کو کہاں تک اپنا لیے۔ ان تمام مباحث پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ قیمت ۶ روپے

شاید حسین زرقاتی کے لیے

تاریخ جمہوریت: قبائلی معاشرہ اور یونان قدیم سے لے کر عہد انقلاب اور دورِ حاضرہ تک جمہوریت کی مکمل تاریخ جس میں جمہوریت کی نوعیت و ارتقاء مطلق العنانی اور جمہوریت کی طویل کشمکش مختلف زمانوں کے جمہوری نظامات اور اسلامی و مغربی افکار کو واضح کیا گیا ہے۔ یہ کتاب پنجاب یونیورسٹی کے بی۔ اے آنرز کے نصاب میں داخل ہے۔ قیمت ۸ روپے

انڈونیشیا، جمہوریہ انڈونیشیا کا مکمل خاکہ جس میں تاریخی تسلسل کے ساتھ ملک کے حالات اور اہم واقعات قلبند کیے گئے ہیں، اور دینی، سیاسی، معاشی و ثقافتی تحریکوں، قومی اتحاد و استحکام کی جدوجہد، نئے دور کے مسائل اور تعمیر و ترقی کے امکانات جیسے تمام اہم پہلوؤں پر اس انداز میں روشنی ڈالی گئی ہے کہ انڈونیشیا کے ماضی و حال اور مستقبل کا بنیاد واضح نقشہ نظروں کے سامنے آجاتا ہے

قیمت قسم اول ۷ روپے، قسم دوم ۷ روپے
سر سید اور اصلاحِ معاشرہ: اس کتاب میں بڑی خوبی اور وضاحت سے یہ بیان کیا گیا ہے کہ سر سید کے زمانے میں معاشرہ کی حالت کی تھی اور انھوں نے اپنی

مطالعہ تاریخی حیثیت سے بہت اہم ہے اور اس کتاب میں اسلام سے قبل کے حکمرانوں کا تقابلی مطالعہ اسی نقطہ نگاہ سے پیش کیا گیا ہے۔ قیمت ۶ روپے
تاریخ تصوف: تصوف انسان کے جذباتی تقاضوں کی تسکین کا باعث ہے اور کئی بلند پایہ مفکرین انسانوں کے اس تہذیبی ورثہ میں عظیم الشان اضافہ کیا ہے۔ اس کتاب میں اسلام سے پہلے کے حکمرانوں کے افکار و نظریات پر مفصل بحث کی گئی ہے۔ قیمت ۴ روپے

مولانا رئیس احمد عجمی

اسلام اور رواداری: قرآن کریم اور حدیث نبوی کی روشنی میں بتایا گیا ہے کہ اسلام نے غیر مسلموں کے ساتھ کیا سلوک رکھا ہے اور انسانیت کے بنیادی حقوق ان کے لیے کس طرح اعتقاداً اور عملاً محفوظ کیے ہیں قیمت حصہ اول ۷ روپے، حصہ دوم ۷ روپے

سیاستِ شریعیہ: اسلام نے آج سے چودہ سو برس پہلے ایک دستورِ حیات پیش کیا تھا جو مغرب و وحییت رکھتا ہے۔ سیاستِ شریعیہ میں قرآن، حدیث، آثار اور روایات صحیحہ کی روشنی میں اس کی تشریح کی گئی ہے قیمت ۵ روپے
اسلام میں عدل و احسان: قرآن پاک اور احادیثِ نبوی سے عدل و احسان کے بارے میں کیا معلوم ہوتا ہے۔ فقہانے اس کو کیا اہمیت دی ہے مختلف زمانوں میں

اسلام کا معاشی نظریہ، عہد جدید کے معاشی مسائل پر
اسلام کے ان بنیادی اور دائمی اصولوں کا اطلاق کرنے کی
ایک کامیاب کوشش جن پر عہد رسالت کے تفصیلی اور
فروعی احکام مبنی تھے۔ قیمت ۲۵ روپے

دینِ فطرت: اسلام کو دینِ فطرت کہا جاتا ہے۔ دینِ
فطرت سے کیا مراد ہے؟ اس کا جواب قرآنی تعلیمات کی
روشنی میں دیا گیا ہے۔ قیمت ۱۲ روپے

عقائد و اعمال، عقیدہ کی اہمیت اور نوعیت کی بحث
کے علاوہ اسلام اور دیگر توحیدی مذاہب کے عقائد کا
بھی مقابلہ کیا گیا ہے۔ قیمت ۱۰ روپے

مقامِ انسانیت، مخالفین اسلام کے اس اعتراض
کا رد کہ اسلام نے خدا کو ایک ماورائی ہستی قرار دے کر انسانی
کی پوزیشن مگرادی اور اسے قادرِ مطلق مان کر انسان کو مجبور
دبے بس بنا دیا ہے اختیار کر دیا۔ قیمت ۲۵ روپے

خواجہ عبدالعزیز (سابق رفیقِ ادا)

مشاہیر اسلام، تاریخ اسلام کے چند مشاہیر کے حالات
و سوانح مؤرخانہ کاوش سے بیان کیے گئے ہیں قیمت ۶ روپے
مذاہبِ اسلامیہ، مسلمانوں کے مختلف مذاہب اور فرقوں
کا تفصیلی بیان، ان کے بانیوں کا ذکر اور تفرقہ کے اسباب
پر بحث۔ قیمت ۶ روپے

بیدل، امرا عبدالقادر بیدل کی بلند پایہ شخصیت اور ان

زوال پذیر قوم کی سہمٹی اصلاح و ترقی کے لیے کیا کوششیں
کیں۔ یہ کوششیں کس طرح ایک ملک گیر اصلاحی تحریک بن گئیں
مستقبل پر ان کا کیا اثر پڑا، اور معاشرتی اصلاح کے لیے ستر
کا منصوبہ کہاں تک کامیاب ہوا۔ قیمت ۲۵ روپے
اسلام کی بنیادی حقیقتیں: اس کتاب میں ادارہ
ثقافتِ اسلامیہ کے چند رفقاء نے اسلام کی بنیادی
حقیقتوں پر بحث کی ہے۔ قیمت ۳ روپے

محمد منظر الدین صدیقی (سابق رفیقِ ادارہ)

اسلام اور مذاہبِ عالم، مذاہبِ عالم اور اسلام کا
تقابلِ مطالعہ کر کے یہ وضاحت کی گئی ہے کہ اسلام انسان
نذہبی ارتقا کی فیصلہ کن منزل ہے۔ قیمت ۲۰ روپے
اسلام میں حثیت نسواں، مساوات جنسی، ازدواجی
زندگی، طلاق، پردہ اور تعدد ازدواج جیسے مسائل پر اسلامی
تعلیمات کی روشنی میں بحث کی گئی ہے قیمت ۵ روپے
اسلام کا نظریہ اخلاق، قرآن اور احادیث کی روشنی میں
اخلاقی تصورات اور ان کے نفسیاتی اور عملی پہلوؤں کی
تشریح۔ قیمت ۲ روپے

اسلام کا نظریہ تاریخ، اس کتاب میں یہ ثابت کیا گیا ہے
کہ قرآن کے پیش کردہ اصولی تاریخ صرف گذشتہ اقوام کے
لیے ہی نہیں بلکہ موجودہ قوموں کے لیے بھی بصیرت افروز
ہیں۔ قیمت ۳۰ روپے

اور اس قدیم ملک کی تہذیب و ثقافت پر کتنا وسیع اور گہرا

اثر ڈالا۔ قیمت ۱۲ روپے

ماٹر لاہور ————— سیدہ انجی فرید آبادی

یہ کتب دو حصوں میں منقسم ہے۔ ارباب بیف دیاست میں قدیم

لاہور کے دایوں کا تذکرہ ہے، اور دوسرا حصہ صاحبان

علم و قلم لاہور کے مشائخ و علماء، مصنفین و شعرائے متعلق

ہے۔ قیمت ۶۶۵۰ روپے

مسلمانوں کے سیاسی افکار: ————— رشید احمد

مختلف زمانوں اور مختلف مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے باہر

مسلمان مفکرین اور مدتبوں کے سیاسی نظریات پیش کیے گئے

ہیں اور قرآنی نظریہ مملکت کی بخوبی وضاحت کی گئی ہے جو ان

مفکرین کے نظریوں کی اساس ہے۔ قیمت ۵۶۵ روپے

اقبال کا نظریہ اخلاق: ————— سید احمد رفیق

اقبال کے فلسفہ حیات میں انفرادی و اجتماعی اخلاق اور اخلاقی

اقدار کی جواہریت ہے اس کتاب میں اس کے مختلف پہلوؤں کو

داخل کیا گیا ہے قیمت مجلد ۲ روپے، غیر مجلد ۲ روپے

مسئلہ زمین اور اسلام: ————— شیخ محمود احمد

زرعی مسائل کا حل پاکستان کی سیاسی اور معاشی زندگی

کے لیے نہایت اہم ہے۔ یہ کتاب اس مسئلہ کو حل کرنے کی

ایک سہی بیخ ہے۔ قیمت ۴۲۵ روپے

سکھ مسلم تاریخ: ————— ابوالامان امرتسری

کے کام کی ایک جھلک پیش کی گئی ہے قیمت ۱۶۵۰ روپے

اصول فقہ اسلامی: قیمت ۳ روپے

اسلام اور حقوق انسانی: قیمت ۱۶۵۰ روپے

اسلام میں حریت، مساوات اور اخوة: ۱۶۲۵ روپے

ڈاکٹر محمد رفیع الدین (سابق رفیق ادارہ)

قرآن اور علم جدید: اس کتاب میں یہ واضح کیا گیا ہے

کہ علوم جدیدہ اور قرآن کے درمیان کیا رشتہ ہے اور وہ

ہمارے روزمرہ کے مسائل و مشکلات کو کس طرح حل کرتا

ہے۔ قیمت ۶۶۵۰ روپے

اسلام کا نظریہ تعلیم: اسلام کی نظر میں علم کی کیا اہمیت

ہے اور تعلیم کے متعلق اس کا کیا نظریہ ہے، اس کی

وضاحت۔ قیمت ۱۶۲۵ روپے

دیگر تصانیف

تہذیب و تمدن اسلامی: ————— رشید اختر ندوی

انسانی تہذیب و تمدن کی ترقی میں اسلام نے نہایت اہم حصہ لیا

ہے اور یہ کتاب اسلامی تہذیب کے عروج و ارتقاء کی ایک

جامع تاریخ ہے۔ قیمت حصہ اول ۶ روپے، حصہ دوم

۱۶۵۰ روپے، حصہ سوم ۷ روپے

مسلم ثقافت ہندوستان میں: ————— عبدالمجید ساکت

اس کتاب میں یہ واضح کیا گیا ہے کہ مسلمانوں نے ہندو

کو گذشتہ ایک ہزار سال کی مدت میں کن برکات سے آشنا کیا

ترجمہ

طب العرب: حکیم علی احمد زید واسطی

ایڈورڈ جی براؤن کی انگریزی کتاب "عربین میں طب" کا

ترجمہ تشریحات و تنقیدات۔ قیمت ۷۲۵ روپے

ملفوظاتِ رومی: عبدالرشید تبسم

یہ کتاب مولانا جلال الدین رومی کی "قیہ ما فیہ" کا

اردو ترجمہ ہے جو ان کے بیش قیمت ملفوظات پر مشتمل

ہے۔ قیمت ۷۲۵ روپے

حیاتِ محمد: ابوبحی امام خاں نوشہروی

مصر کے پچانوے روز کا راجا پر دار حسین ہیکل کی ضخیم کتاب

کا سلیس ترجمہ۔ قیمت ۲۲۵ روپے

فقہِ عمر: ابوبحی امام خاں

یہ کتاب شاہ ولی اللہ صاحب کی تالیف "رسالہ دوزیب

فاروق اعظم" کا ترجمہ ہے۔ قیمت ۴۷۵ روپے

"تاریخِ تعلیم و تربیتِ اسلامیہ" محمد حسین زبیری

ڈاکٹر احمد شہلی مصری کی کتاب کا ترجمہ۔ یہ اسلامی عمد

میں مسلمانوں کے تعلیمی اداروں کی مفصل تاریخ ہے۔

(ذیر طبع)

اس کتاب میں ان الزاموں کو جو مسلمان بادشاہوں اور حکمرانوں پر لگائے گئے ہیں سکھ تاریخ اور حقائق کی روشنی میں بے بنیاد

ثبات کیا گیا ہے۔ قیمت ۳۵۰ روپے

گرنتھ صاحب اور اسلام: ابوالامان امیر سہری

گو روز نامہ جہی اسلامی تعلیمات سے کہاں تک متاثر تھے اور انھوں

نے اپنی بانی میں قرآنِ حکیم کی آیات اور احادیث نبوی کو کس

طرح پر پیش کیا ہے۔ قیمت ۶۲۵ روپے

اسلام اور تہذیبِ شخصیت: عبدالرشید

اس کتاب میں یہ واضح کیا گیا ہے کہ انسانی شخصیت کی تکمیل انسانیت

کا ایک اہم مقصد ہے۔ قرآن پاک نے تہذیبِ شخصیت کے لوازم

بہت عام فہم انداز میں بیان کر دیئے ہیں اور رسولِ مقبول کا

مقرر کردہ ضابطہ سچائی اس کے حصول کا نہایت مؤثر

ذریعہ ہے۔ قیمت ۴۷۵ روپے

اسلامی اصولِ صحت: فضل کریم فارابی

قرآن کریم اور رسولِ مقبول نے انسانی صحت کی بقا و تحفظ

کے لیے نہایت عمدہ اصولوں کی تعلیم دی ہے جن کو سامنے

رکھ کر اس کتاب میں صحت کے اصول بیان کیے گئے

ہیں۔ قیمت ۳۵۰ روپے

طبع کا پتہ

سکرٹری ادارہ ثقافتِ اسلامیہ، کلب روڈ، لاہور (پاکستان)

انگریزی مطبوعات

M.M. Sharif

Islamic and Educational Studies	} In Press
About Iqbal and His Thought	
Studies in Aesthetics	

B.A. Dar

Religious Thought of Sayyid Ahmad Khan	Rs. 10.00
Qur'anic Ethics	Rs. 2.50

Afzal Iqbal

Diplomacy in Islam	Rs. 10.00
----------------------------	-----------

S.M. Yusuf

Some Aspects of Islamic Culture	Rs. 2.50
---	----------

Mahmud Ahmad

Pilgrimage of Eternity	Rs. 12.00
--------------------------------	-----------

Mahmud Brelvi

Islam in Africa	Rs. 28.50
-------------------------	-----------

Khalifah Abdul Hakim

Islamic Ideology	Rs. 12.00
Islam and Communism	Rs. 10.00
Metaphysics of Rumi	Rs. 3.75
Fundamental Human Rights	Rs. 0.75

Mazheruddin Siddiqi

Development of Islamic State and Society	Rs. 12.00
Women in Islam	Rs. 7.00
Islam and Theocracy	Rs. 1.75

M. Rafiuddin

Fallacy of Marxism	Rs. 1.00
----------------------------	----------

Robert L. Gulick Jr.

Muhammad the Educator	Rs. 4.25
-------------------------------	----------

Tariq Safina Pearce

Key to the Door	Rs. 7.50
Cheap edition	Rs. 4.50